
scv/lfps/msb 

Ata da 52ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 07 de junho de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Heber Santana, ad hoc. À hora regimental, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan 

Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Bira Corôa, 

Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Fábio Souto,  Gika, Heber 

Santana, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, 

Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell 

Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Nelson Leal, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo 

Câmera, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (47). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – 

Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados Antônio Henrique Júnior, Aderbal 

Caldas e Paulo Câmera justificando ausências em sessões plenárias. Submetidas ao Plenário, foram 

aprovadas, por unanimidade, as Atas de 2017 das Sessões: Ordinária – 47ª, 48ª, 49ª e 50ª; e Especial 

– 25ª e 26ª. Oradores inscritos – O Deputado Carlos Geilson protestou contra o reajuste de 8,8% nas 

tarifas de água e esgoto da Embasa, autorizado pela Agência Reguladora de Saneamento Básico do 

Estado (Agersa), dentre outras medidas que onerarão as contas, principalmente as dos mais pobres. 

O Deputado Bira Corôa falou sobre a decepção dos brasileiros com a grande mídia do País e cobrou 

das revistas Veja e Isto É uma postura crítica em relação ao Governo Temer, assim como fez com os 

governos dos Ex-Presidentes Lula e Dilma. Concluiu criticando setores do Judiciário e do Ministério 

Público por tentarem criminalizar o Ex-Presidente Lula a fim de comprometer a candidatura dele à 

Presidência nas próximas eleições. O Deputado José de Arimatéia comentou a falta de atenção do 

poder público na defesa dos animais. Registrou que em Itaberaba não existe um Centro de Zoonose 

para atendimento das demandas do Município. Finalizou cobrando do Governo do Estado a 

implementação das políticas públicas em defesa dos animais aprovadas por este Parlamento, assim 

como a indicação da criação de um hospital público veterinário. O Deputado Leur Lomanto Junior 

disse que a pesquisa realizada pelo Instituto Paraná sobre o cenário eleitoral de 2018, trazendo o 

Prefeito ACM Neto na liderança da disputa pelo Governo do Estado, comprova o desejo de mudança 

do povo baiano, decepcionado com a gestão do PT, especialmente nas áreas de segurança pública 

e saúde. O Deputado Adolfo Viana comentou o resultado da pesquisa do Instituto Paraná, 
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asseverando que é fruto do trabalho inovador do Prefeito ACM Neto, bem como do descontentamento 

da população com o modelo de gestão e a propaganda enganosa do Governo do Estado. O Deputado 

Pastor Sargento Isidório lembrou que em outras eleições o candidato que aparecia na frente nas 

primeiras pesquisas não vencia as eleições e elogiou a gestão do Governador Rui Costa. Por fim, 

anunciou a publicação da nomeação dele para a Presidência do Partido Avante. O Sr. Presidente 

registrou a presença na galeria dos alunos da Escola Municipal Vida Nova, do Município de Lauro de 

Freitas, que vieram através do Programa A Escola e o Legislativo. Constatada a falta de quórum 

regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação dos Deputados Alan Sanches e Zó, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Adolfo 

Menezes, Angela Sousa, Angelo Almeida, Augusto Castro, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, 

Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Marquinho Viana, Mirela Macedo, 

Neusa Cadore, Robinho, Rosemberg Pinto e Samuel Junior (16). 

PRESIDENTE –  
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